



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL  
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO  
Rodovia SC 484, Km 02, Fronteira Sul, Chapecó-SC, CEP 89815-899, 49 2049-3710  
prograd@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

## **EDITAL Nº 14/PROGRAD/UFFS/2024**

### **RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 13/PROGRAD/UFFS/2024 - SELEÇÃO DE VOLUNTÁRIOS PARA O GRUPO PET MEDICINA VETERINÁRIA/AGRICULTURA FAMILIAR, *CAMPUS REALEZA***

O PRÓ-REITOR DE GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL – UFFS, no uso de suas atribuições e tendo em vista a delegação de competência do Magnífico Reitor, por meio da Portaria nº 442/GR/UFFS/2020, torna pública a retificação do item 10.2 do EDITAL Nº 13/PROGRAD/UFFS/2024, de Seleção de Voluntários para o Grupo PET Medicina Veterinária/Agricultura Familiar, do Programa de Educação Tutorial - PET, *Campus Realeza*.

#### **ONDE SE LÊ:**

“**10.2** A Comissão de Seleção terá a seguinte composição:

- I** - Profa. Adalgiza Pinto Neto (Siape 1842914) - Tutora do PET Medicina Veterinária/Agricultura Familiar - Presidente;
- II** - Prof. Dr. Iucif Abraão Nascif Júnior (Siape 2116383) - Docente do curso de Medicina Veterinária - Titular;
- III** - Profa. Dra. Dalila Motter Benvegnú (Siape 1929265) – Docente do *Campus Realeza* - Titular;
- IV** - Letícia Araújo (Matrícula 2213530034) - Bolsista PET - Titular;
- V** - André Bieniek (Matrícula 2013560001) - Bolsista PET - Titular;
- VI** - Maria Eduarda Pogorzelski (Matrícula 2013530016) - Bolsista PET - Titular;
- VII** - Daniele Hiert (Matrícula 2213530022) - Bolsista PET – Suplente.”

#### **LEIA-SE:**

“**10.2** A Comissão de Seleção terá a seguinte composição:

- I** - Profa. Adalgiza Pinto Neto (Siape 1842914) - Tutora do PET Medicina Veterinária/Agricultura Familiar - Presidente;
- II** - Prof. Dr. Iucif Abrão Nascif Júnior (Siape 2116383) - Docente do curso de Medicina Veterinária - Titular;
- III** - Profa. Dra. Dalila Moter Benvegnú (Siape 1929265) – Docente do *Campus Realeza* - Titular;
- IV** - Letícia de Azevedo (Matrícula 2213530034) - Bolsista PET - Titular;
- V** - André Bieniek (Matrícula 2013560001) - Bolsista PET - Titular;
- VI** - Maria Eduarda Pogorzelski (Matrícula 2013530016) - Bolsista PET - Titular;
- VII** - Daniele Hiert (Matrícula 2213530022) - Bolsista PET – Suplente.”



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL  
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO  
Rodovia SC 484, Km 02, Fronteira Sul, Chapecó-SC, CEP 89815-899, 49 2049-3710  
prograd@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

Chapecó/SC, 24 de maio de 2024.

ELSIO JOSÉ CORÁ  
Pró-Reitor de Graduação